



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
Av. Vicente Simões, 1111, Bairro Nova Pouso Alegre – Pouso Alegre-MG – CEP. 37.550.000

Retificação e prorrogação do Edital 123/2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, por meio da Pró-Reitoria de Extensão – PROEX, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Prorrogar até o dia 27 de setembro de 2018 o prazo para inscrição para o curso de Vendas para o Setor Público.

Retificar o Anexo I do Edital:

Onde se lê:

ANEXO I

Cronograma do curso Vendas para o Setor Público

CRONOGRAMA DO CURSO	
Inscrição para o Processo Seletivo	05/09 a 21/09
Divulgação do Resultado Preliminar	24/09/18
Recursos	Até 25/09
Divulgação do Resultado Final	28/09/18
Encontro Presencial – Ambientação e Introdução ao Curso	04/10/18
Previsão de Início do Curso	Primeira quinzena de outubro
Previsão de Encerramento do Curso	Primeira quinzena de dezembro

Leia-se:

ANEXO I

Cronograma do curso Vendas para o Setor Público

CRONOGRAMA DO CURSO	
Inscrição para o Processo Seletivo	05/09 a 27/09
Divulgação do Resultado Preliminar	28/09/18
Recursos	Até 01/10
Divulgação do Resultado Final	02/10/18
Encontro Presencial – Ambientação e Introdução ao Curso	04/10/18
Previsão de Início do Curso	08/10/18
Previsão de Encerramento do Curso	30/11/18

Pouso Alegre, 21 de setembro de 2018.

Marcelo Bregagnoli
Reitor